



Необычно отреагировали на эпидемию жители карельского города Олонца – на время самоизоляции люди взяли из местного детдома 37 детей. Оставшихся 13 «сложных» ребятишек с ДЦП, ментальными нарушениями и трудным поведением разобрал по домам персонал. В учреждении не осталось ни одного ребёнка. Сотрудники учат детей по интернету, консультируют семьи, а также снабжают продуктовыми наборами.

«Я взяла 13-летнего мальчика, – рассказала Мария Родюшкина. – Меня поразило, что он заранее посчитал дни, когда будет «на свободе» – так назвал время самоизоляции. Ощущение такое, будто из тюрьмы забрала ребёнка на побывку. Становится стыдно за себя, за всех взрослых, за общество. Мы сходим с ума всего от нескольких недель ограничений, а эти ребята всё детство так живут».

Опыт Карелии уже подхватила Московская область, где на время эпидемии сотрудники детдомов и их родственники взяли 190 детей. Люди говорят: всё идёт к тому, что после пандемии многие сироты останутся в приёмных семьях навсегда.